

金钢山**山东地标酒****山东主流消费品牌**

公司地址:邹城市峄山南路1999号 电话:0537-5285198 5285196 客服热线:400-004-1599

济宁通过培训紧缺技师、建技能大师工作室等方式

三年内将新增4万高能技人才

本报济宁5月11日讯(记者 贾凌煜 通讯员 王建华 郭召利)今年起,济宁高技能人才培养有专门计划了。通过紧缺急需技师培训、建设技能大师工作室以及校企合作等,利用三年,新增高技能人才4万人。

根据《济宁市高技能人才振兴三年行动计划》,在紧缺急需技师培训项目方面,将根据济宁经济社会发展对高技能人才的需求状况,结合人力资源市场高技能人才供求信息,每

年向社会公布一批紧缺急需职业(工种)目录。依托职业(技工)院校、高技能人才培训基地和行业、企业培训机构,培养1000名以上紧缺急需技师。对培养紧缺急需职业(工种)高技能人才的职业(技工)院校、社会培训机构和企业,按照新培养取得技师、高级技师资格人数,分别给予每名1500元、2000元的补助。

行动计划表明,济宁将用三年时间,发挥高技能领军人才在带徒传技、技能攻关、技艺

传承、技能推广等方面的重要作用,支持骨干企业和特色行业,选拔在生产、服务一线的市级以上首席技师、技术能手等优秀高技能人才。依托所在单位建设60个“技能大师工作室”。通过以师带徒等方式培养600名高技能人才,带动5000名技能人才素质提升。对新建技能大师工作室并开展高技能人才培养的给予一次性5万元经费资助。

另外,济宁将依托具备高

技能人才培养能力的企业、职业(技工)院校和职业培训机构,建设高技能人才培养示范基地。力争三年左右,创建1处国家级高技能人才培训基地,2处省级高技能人才培训基地(技师工作站),新增市级高技能人才培养示范基地30个,基本形成覆盖新兴产业和重点优势产业的高技能人才培养网络。对新设立的市级高技能人才培养示范基地给予一次性5万元经费资助。

头条链接

技校与高中学分有望互认

在实施高技能人才培训项目的同时,济宁还将启动职业教育学历贯通工程、校企合作工程和高技能人才引进集聚工程。

职业教育学历贯通工程是指,建立职业教育与普通教育统一的高中阶段招生平台。统筹管理普通高中、技工院校招生工作,开展技工院校与普通高中学分互认、学籍互转试点,逐步推行平行录取。推行弹性学制、学习成果认证和“学分银行”制度,为有实践经验的学习者提供接受更高层次职业教育的机会。

实施中等职业学校和技工学校“双证互通”,鼓励学生一专多能,取得多个职业资格证书。推进高等职业教育与技师教育合作培养试点,支持具备一定学力基础的学生完成学业取得专科学历证书和预备技师证书。

鼓励职业(技工)院校与企业通过订单、委培、冠名等多元合作方式培养高技能人才,支持职业(技工)院校在企业建立生产性实训基地,企业在职业(技工)院校建立职工技能提升培训基地。支持企业深度参与职业(技工)院校人才培养方案制定、教学过程实施及教学评价等工作,实现院校人才培养与企业岗位需求的无缝对接,各职业(技工)院校至少与10家以上企业建立校企合作关系。

健全“人才+项目”引才模式,在重大项目招商以及企业引进国内外先进技术、设备的同时,积极引进行业紧缺、企业急需的高技能人才。重点引进获得中华技能大奖获得者、全国技术能手和省首席技师等荣誉称号的高技能人才,力争3年内引进30名。

本报记者 贾凌煜

春季高考笔试济宁2434人赶考

今年投入本科计划比去年翻倍,10%考生可升入本科院校



▶考试结束,同学们走出考场,表情轻松。本报记者李岩松摄

本报济宁5月11日讯(记者 贾凌煜)11日下午,为期两天的2014年山东省春季高考落下帷幕,济宁考区共2434人参考,涉及土木水利、信息技术、机电交通、制造维修等17个专业类别,涵盖36个专业类目。今年投入本科计划比去年多一倍,10%考生可升入本科院校。

此次考试,济宁考区设济宁学院附中、济宁十五中2个考点,91个考场。与夏季高考不同,考场外并没有出现众多陪考大军。

“终于解放啦!”11日下午4点,看到自己的同学,来自嘉祥的王叶忍不住大声呼喊,待同学们聚齐后,连忙商量着去哪里唱歌放松下,至于能考上哪所学校,等分数线和成绩公布之后再考虑。

与王叶不同,就读于梁山一中的刘丽则淡定了许多。“我报的信息技术专业,除了专业理论有些难,其他科目都挺简单。”刘丽的目标是青岛科技大学,等到6月份她还将参加夏季高考,给自己增加一次机会。而

来自嘉祥职业中专的张国亮一路微笑着走出考场,对他来说,一向最为头疼的英语科目没有想象的难,让他放心了不少。

2014年春季高考的考试科目分为知识和技能两部分。其中土木水利、信息技术、机电交通、制造维修等专业技能部分考试已于3月份结束。知识部分考试共分语文、数学、英语和专业知识(按专业类别)4科。今年济宁考区共有2434人参加考试,比去年增加了近1000人。春

季高考的考生多是职业中专应届生,相对于普通高中生,他们在参加技能考试及专业笔试时更具有优势。2014年春季高考成绩将于6月25日前随夏季高考成绩一并公布。

另外,据介绍,2014年山东省在春季高考中投入的本科计划为10460人,比去年的5200人增加了一倍多。按照今年全省91354人的报考人数计算,将有超过10%的考生获得升入本科院校的机会。

过期药品,多数老人不舍得扔

济宁食药部门派送420个小药箱,为村民清理过期药品

本报济宁5月11日讯(记者 李倩 通讯员 赵华)降压药过期2年多,不少村民仍不舍得丢;宣称治疗腰腿痛等保健品,被当成药品长期服用……济宁食药部门在兖州区兴隆庄镇南三官庙村帮扶中发现,农村家庭常备药不更新,存在不少隐患。7日,济宁市食品药品检验检测中心免费赠送420多个家庭小药箱,为村民更新家庭常备药,扫除用药隐患。

“这降压药包装好好的,扔了多可惜,平常一头晕我就拿出来吃几片。”济宁食药检测中心工作人员在兴隆庄镇南三官庙村吴大妈家中发现,一瓶降压药已过保质期2年多,老人仍不舍得丢。在吴大妈放药的柜子里,感冒灵、胃肠药、止痛药放了一大堆,工作人员仔细查看,超过

三分之一的药品都过期了。

“超过有效期的药品,其有效成分降低,不仅药效不够,延误病情,还易引发过敏、中毒等毒副反应风险的增加。另外,随意丢弃也会污染环境。”济宁市食品药品检验检测中心主任徐魁说,很多老年人都有慢性病,家里常备药品,时常不舒服就买药、屯药,久而久之却不清理药箱,造成大量过期药品。“生产日期字体小,哪些是新买的很多老人分不清,又不舍得丢,通过赠送小药箱,更新村民家中常备药,回收过期药品,扫除过期药的不良隐患。”

徐魁建议,年轻人要注意帮老人清理小药箱。日常生活中也要养成良好的用药及购药习惯,定期清理一下家庭的小药箱。



免费为村民送上小药箱。

四川商会成立为残儿捐3万元

本报济宁5月11日讯(记者 岳茵茵)9日,驻济异地商会又添新军,山东四川商会济宁分会暨济宁四川商会成立。济宁桃花山陵园管理有限公司董事长王鑫担任第一届会长。揭牌仪式上,济宁四川商会为10名残疾儿童捐款。

揭牌仪式上,四川商会拿出3万元捐给了10个残疾儿童,家长陪同孩子接收了爱心捐款。

据介绍,在济宁的四川人有近5万人。其中,在济宁创业的约有1万人,分布在济宁各个县市区。涉及科技、传媒等各个行业,很多企业耳熟能详。目前,四川省商会的会员近百人,他们都是在济宁的川渝商人。



现场为聋哑儿童捐款。
本报记者 李岩松 摄